

# 使命在肩 医者无疆

## 烟台毓璜顶医院医生程吉勇赴外执行医疗援助任务

学雷锋志愿者在行动 →

### 跳进冰冷的海水 他们仨勇救跳海者

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 丁淳淳) 昨天中午11:40,第一海水浴场工作人员巡视时突然发现有人正向海水深处走去。“她身着羽绒服,海水已经淹没到腰了,不是冬泳的!”巡视人员一下子反应了过来。市政养护中心滨海一带一所紧急启动了海救人的应急预案,大家立即放下手中工作,向浴场海边跑去,郭鹏、李晓东、于川钧三个人先一步飞奔到海边,不顾冰冷刺骨的海水,毫不犹豫地冲入海水里,拦住跳海者劝其上岸,奈何跳海者并不配合,于是三个人合力将她拽上岸。昨天气温-4/4℃,海水的水温也只有0℃左右,几番周折,等救上来人,大家腿脚都冻麻了。警察到来后,他们将跳海者移交给警察,便又回到了工作岗位。大家询问他们冲下海时不怕冷吗?他们的回答异口同声:“人命关天,只想着赶紧把人救上来,其他的没多想。”正是这种没有多想的“本能反应”,这种敢于出手的勇敢行为,彰显了烟台人的善良淳朴和大义果敢,为这寒冷的冬季增添了暖意。

### 弘扬社会主义核心价值观

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 李成修 李添祎 李凌峰) 卫生援外工作是我国外交工作的重要内容,对促进我国同广大发展中国家的友好关系、维护国家利益、提高中国国际地位具有着重要意义。昨天,第27批援坦桑尼亚医疗队欢送会在烟台市卫生健康委员会会议室举行,烟台毓璜顶医院神经内科医生程吉勇将作为医疗队中一员执行此次援助任务。

去年3月,国家卫生健康委员会启动组建第27批援坦桑尼亚医疗队的选拔任务。烟台市卫生健康委结合专业需求开展广泛动员,同时综合考虑政治素质、业务技术、外事能力、身体条件等方面内容逐级考察推荐,经省卫生健康委选拔,程吉勇光荣入选。执行援坦医疗工作是一项光荣而艰巨

的任务,是中国践行构建人类卫生健康共同体理念的生动实践,是展示中国“爱和平、负责任”大国形象的诠释,是“一带一路”倡议实实在在的果。市卫生健康委党组书记、主任包伟在欢送会上说,程吉勇政治立场坚定、思想素质高、业务能力强,具有良好医德医风和服务意识,群众认可度高,是市医务人员中的优秀代表。“希望程吉勇不忘医者初心、牢记任务使命,秉持‘真实亲诚’对非政策理念,发挥精湛医疗技术,为受援国提供优质医疗服务,以实际行动展现中国援外医疗队员的精神风貌,以认真负责的态度做好援坦医疗工作,讲好中

国故事,为国争光,为山东争光,为烟台争光,留下‘带不走的医疗队’,顺利完成此次任务。”程吉勇援外期间,市卫生健康委和毓璜顶医院也将作为坚强后盾,严格落实好各项援外医疗政策,扎实做好各项后勤保障服务工作。手捧鲜花身披绶带的程吉勇在会上表示,自己很荣幸能够成为援外医疗队的一员,“国虽有界,医者无疆。作为一名援外医疗队员,一定弘扬‘不畏艰苦,救死扶伤,甘于奉献,大爱无疆’的援外医疗精神,不忘初心,牢记援外医疗使命,为增进中国和受援国人民友谊作出贡献。”

### 崇尚节约 反对浪费

### 守护外卖安全 “最后一公里”

#### 黄渤海新区召开食安封签推广会

本报讯(YMG全媒体记者 王修齐 通讯员 王谦) 近日,烟台市市场监管分局黄渤海新区分局组织召开烟台黄渤海新区外卖行业反食品浪费行政指导暨食安封签推广会,进一步加强网络餐饮服务食品安全监管,保障外卖餐饮食品安全。会上讲解了反食品浪费法等相关法律条款以及制止餐饮浪费专项行动等方案要求,督促平台落实主体责任。同步对外卖行业人员进行了《网络餐饮服务食品安全监督管理办法》《食品安全法》等相关法律法规培训,明确推广“食安封签”相关工作,讲解了网络订餐外卖配送流程、配送要求、配送人员专业化要求等,以促进外卖餐饮行业规范化专业化发展,守护外卖安全“最后一公里”。

下一步,黄渤海新区将进一步加强外卖食品安全监管,积极引导第三方交易平台、入网经营者、外卖配送员、广大消费者增强对制止餐饮浪费和“食安封签”的认知度,倡导平台探索建立对商家的正向激励机制,助力带动全社会养成文明用餐的良好氛围。

### 烟台汽车工程职业学院517人献血 献血量达152400毫升

本报讯(YMG全媒体记者 姜晓 通讯员 王涓 高明) 情暖冬日,热血铸爱。近日,福山区红十字会联合烟台汽车工程职业学院开展“汇聚青春力量 无偿献血光荣”大型公益活动,连续两天共517人参加献血,献血量达152400毫升。

本次活动由烟台汽车工程职业学院团委、学生处主办,信息与控制工程系承办,面向全院师生开展无偿献血活动。活动前期,通过无偿献血知识讲座、发布献血倡议书、布置横幅、进班级宣讲等形式宣传动员广大党员及师生积极参与无偿献血。现场,前来献血的大学生络绎不绝,他们之中,既有初次献血的“新兵”,也有献血数次的“老将”。大家纷纷表示,在看着鲜红的血液缓缓流向储血袋时,自己特别激动和兴奋,今后也会积极参与公益活动,发挥青春力量,为社会多作贡献。

献血有量,爱心无价。烟台汽车工程职业学院师生用实际行动弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,用拳拳爱心汇聚点滴热血,为保障临床用血尽一份力,传递向上向善的社会正能量,齐心协力共同重铸生命的绿洲。



### 许微愿 庆新年

为庆祝元旦,莱阳红十字乡星志愿服务队志愿者们走进莱阳市特殊教育学校,给37名学生送新年礼物,并与师生共同举行了“许微愿,庆新年”文艺演出活动,让学生们度过了一个特别有意义的节日。

YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 王艺颖 马炜杰 王瑞亭 摄影报道

### 道德模范张辉——致富不忘果农

#### 德耀中华·烟台好365

张辉,山东安德利集团有限公司总裁、烟台北方安德利果汁股份有限公司副董事长。他将诚实守信作为立身之本,在他的不懈努力下,公司不断发展壮大,从1996年创立的一家小公司,发展成以果汁、果胶生产销售为主的绿色食品板块,以养生、养老、温泉为主的康养旅游板块和生物能源

三大产业板块的大企业。张辉将产品质量放在生产经营工作的第一位,配备一流的质量检测设备,先后通过HACCP、BRC、HALAL等国际认证,产品质量及安全管理均达到国际标准;建立了完善的售前、售中和售后服务管理体系,实行产品召回及追溯制度,全方位保证产品安全和质量,公司先后被评为“山东省守合同重信用企业”“国家级守合同重信用企业”。张辉致富不忘回报社会,公司心系广大果农,原料收购范围遍及10多个省,每

年可为果农增收5亿多元,已支付果农原料款超过100亿元,解决了150多万农户果农“卖果难”的问题。为了保障果农利益,公司与果农签订收购协议,并承诺不打“白条”,坚持“当天收购次日付款”,使果农的利益得到了保障。2021年10月2日,牟平区突遭冰雪袭击,果农受灾严重,他第一时间组织开展“冰覆果”收购,并主动提高收购价格,帮助果农减少损失,与正常收购原料果相比,公司多支出1180万元。

YMG全媒体记者 慕溯

### 初心不忘 薪火相传

#### 莱阳法院举行2023年度干警荣誉退休仪式

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 王乃正) 礼敬韶华初心,赓续法治荣光。近日,莱阳法院举行了2023年度荣誉退休仪式,切实增强退休干部的政治荣誉感、组织归属感、退休仪式感。

仪式上,党组书记、院长孙巍为荣退干警赠送了光荣退休纪念牌和鲜花。审管办主任张明武代表在职干警作祝福发言表示,各位前辈在莱阳法院不同的岗位上,以青春铸忠诚,以芳华书担当,光荣完成了使命,青年干警将以前辈们为优秀榜样,继续谱写莱阳法院司法事业新篇章。

五名退休干警相互交流、发表了退休感言,回顾了莱阳法院的往昔岁月和美好回忆,讲述了对法院工作的热爱,对法院同事和工作岗位的难舍之情,并表示将一如既往地关心和支持莱阳法院工作。随后,与会集体重温入党誓词,追忆初心使命,坚定理想信念。峥嵘岁月无悔,薪火相传不移。举办干警荣誉退休仪式,不仅是对退休干警的一种温暖关怀,也是对在职干警的一种鼓舞激励。

### 军号遗落车厢 公交司机完璧归赵



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿 通讯员 王柯然 摄影报道) 记者昨日从烟台公交集团获悉,市民刘先生乘车时将军号遗落在车厢,10路公交驾驶员王海涛将失物完璧归赵,事后收到了刘先生送来的感谢锦旗。

据了解,刘先生是一名转业军人,2023年12月24日中午,因匆忙下车,他不慎将战友相赠的价值4000元的军号遗落在公交车上,10路驾驶员王海涛在收车后打扫车厢卫生时发现这把军号,便立即送到路队交给当班调度。次日,刘先生通过公交客服提供的电话及位置来到了上海滩站,接过军号的那一刻他十分激动,“这把军号对我来说意义无比重大,其背后凝结着战友的精神财富和战友情谊,多亏了王师傅才能够失而复得,我一定要当面感谢王师傅。”

2023年12月27日,市民刘先生再次来到上海滩花园站,向拾金不昧的王海涛送上一面锦旗。



# 垃圾分类 绿色环保

